

22 травня в районному Будинку культури відбувся творчий звіт колективів художньої самодіяльності та аматорських народних колективів Свалявщини, присвячений 25-ій річниці Незалежності України «З Україною в серці»

Розпочався звітний концерт молитвою «Боже великий, єдиний» у виконанні народного хору РБК ім. Чайковського, керівник хору Наталія Ладані. Кожен номер нашої концертної програми - це шана і подяки всім патріотам, які захищали і захищають нашу рідну землю! Від славних козаків до воїнів АТО, які відстоювали і відстоюють свою свободу і прагнення українського народу бути незалежними і вільними! Загиблих героїв вшанували хвилиною мовчання. У рамках концерту була проведена благодійна акція по збору коштів для 128-гірсько-піхотної бригади. На творчому звіті представлені кращі роботи майстрів народного декоративно-прикладного мистецтва та роботи самобутніх художників Свалявщини. На мистецькому святі були присутні вельмишановні гості:

Молнар Ілдіко Федорівна – заступник начальника управління культури ОДА

Карбованець Олександр Олександрович – викладач хорових дисциплін Ужгородського коледжу культури і мистецтв

Семенченко Катерина Олегівна – завідувач відділом народної творчості ООМЦК

Ухач Олександр Іванович - заслужений працівник культури України, викладач Ужгородського державного музичного училища ім. Д. Задора.



У виконанні хорового колективу прозвучали ще два твори: «Бандуристе, орле сизий» слова Тараса Григоровича Шевченка, обробка Якова Орлова, керівник оркестру Юрій Грабар, соліст Олександр Князь та закарпатська народна пісня «Горі селом». Наступним номером концертної програми пісня у виконанні тріо у складі Емми Ганькович, Надії Павлів та Надії Мигович «Україно - ти для мене диво» слова Василя Симоненка, музика Андрія Червеняка виконує, акомпанує Василь Циганин. Для глядачів також звучала українська народна пісня «Ой ти струмочку» у виконанні народного літературно-пісенного ансамблю «Берегиня» центральної районної бібліотечної системи, керівник Василь Циганин. Справжнім подарунком для всіх присутніх було виконання закарпатської народної балади «В зеленім гаєчку», яка звучала з вуст солістки художньої бригади «Голубинська борона» Ганни Молнар, яка цього року відзначила ювілей, після виступу їй було вручено Диплом

лауреата III ступеня сьомого відкритого фестивалю – конкурсу стрілецької пісні «Красне поле», який вона отримала за виконання народної балади. Продовжується концертна програма танцем «Карічка», який мистецтв, викладач Лілія Дулішкович.



У концерті також взяв участь поважний колектив - народний хор ветеранів війни, праці та Збройних сил України, який подарував глядачам закарпатську народну пісню «Ой, дубе, дубе» та «Ранок Верховини» сл. Миколи Бакая, муз. Андрія Кушніренка, керівник Каміла Макара, акомпаніатор Габріел Кметі.

Не залишили поза увагою 30-річницю Чорнобильської трагедії актори народного театру та учасники театрального виконували учні Свалявської дитячої школи гуртка районного Будинку культури, які підготували театралізовану композицію «Чорнобильській біль». Талановита гра акторів викликала сьози у всіх глядачів. Після композиції, додала болю втрати та жажіття трагедії зворушлива пісня «Перепілка» слова Богдана Стельмаха, музика Миколи Дацка, яку виконував народний вокальний ансамбль «Чарівниця» РБК, солістка Людмила Русин, керівник Сніжана Гнаткович, акомпаніатор Юлія Мартін.

Дарувала свій голос всім присутнім солістка районного Будинку культури Ліліта Стегура, у її виконанні прозвучали такі пєні «До Пречистої Діви» муз. Михайла Герца, слова Романа Бойчука та «Україна – це я» сл. і муз. Тіни Кароль.

Концертну програму прикрасив високопрофесійний камерний хор Свалявської дитячої школи мистецтв виконанням твору «AVE VERUM» музика Вольфганга Амадея Моцарта, переклад Ф.Богуслава, керівник Фур Тетяна, концертмейстер - Черненко Єлизавета.

В зв'язку з подіями на Сході України, доречною була інсценізація «Повернися живим», яку майстерно зіграли актори народного театру. В образ вагітної жінки, яка проводить на передову свого коханого чоловіка емоційно вжилася Галега Карина, образ мужнього бійця, який залишає вдома вагітну дружину, і обіцяє повернутися з перемогою від душі зіграв Володимир Попович. Продовженням цієї теми був вірш «Дві душі», який проникливо декламувала Марія Феделеш. Крапкою першої частини стала «Мелодія» Мирослава Скорика, у виконанні народного оркестру народних інструментів Свалявської дитячої школи мистецтв, керівник Світлана Фізер.



Друга частина звітнього концерту розпочалася веселим твором у виконанні вищезгаданого оркестру - «Коломийка» Анатолій Кос-Анатольський. Жвавості концертній програмі додали веселі кумоньки та кум, які у веселій формі оголошували наступні номери. Настрою присутнім додав танець « Гуцульські візерунки», який виконували учні Свалявської дитячої школи мистецтв.

Всі глядачі сидючи в залі підтанцьвували ногами коли на сцені звучала запальна закарпатська народна пісня «Підемо ми в полонину» солісти Сергій Шпортень та Ірина Щадей, та мрійливо підспівували коли дуєт у складі Надії Нодь та Маріанни Попович виконували українську народну пісню «Ой, засвіти місяченьку», такий чудовий настрій подарував глядачам народний фольклорний колектив «Свалявські музики», керівник Павло Личко. Підтримував цю колоритну атмосферу соліст-інструменталіст Степан Поцко з «В'язанкою гуцульських мелодій». Всіх глядачів приємно вразив виступ народного естрадно-фольклорного колективу «Швалбах» керівник Володимир Цанько, який виконав німецьку сучасну пісню «Зоне нахт-Ямайка» та «Водограй» слова і музика Володимира Цанька, соліст Іван Ливч.



Чаклунство у кожному русі демонстрував народний цирковий колектив «Едельвейс».

Приємним сюрпризом для всіх був виступ відомого гумориста Закарпаття, актора народного театру Свалявського РБК Юрія Мельника. Також віртуозною грою

на акордеоні вразив усіх соліст Євген Цанько, у виконанні якого прозвучав твір П. Фроссіні «Любовні посмішки». Бурними оплесками зустрічали народний естрадний оркестр «Біг-Бенд», керівник С.Поцко, у виконанні оркестру звучали такі твори: Джорз Менгозі «Перша лекція твісту» та Берт Кампферт «Путники в ночі». Родзинкою цього свята став виступ народного духового оркестру «Гелікон», диригент оркестру заслужений працівник культури України Михайло Коцан, у виконанні оркестру звучала «Українська сюїта» С. Місонжника. На завершення творчого звіту вийшли учасники народного театру і прочитали віршовані рядки, після яких заспівали гімн України у супроводі оркестру.



Слід відзначити, весь концерт пройшов на одному диханні, номери між собою були пов'язані доречними підводками, віршованими рядками, всі працівники культури, які були причетні до сворення і проведення творчого звіту, працювали, як єдиний злагоджений механізм, і це все завдяки режисеру-постановнику концерту – Маріанні Попович.



Також до вирішення деяких організаційних питань долучилися клубні працівники району, за що щира їм подяка. На звіті було представлено виставку робіт народних майстрів художніх промислів району та майстрів спілки «Арт-Свалява».

Ведучі концерту Евеліна та В`ячеслав Хижняк, Лілія Годя та Сергій Шпортьєнєв.

При підведенні підсумків районного творчого звіту обласне журі дали високу оцінку побудові концертної програми та роботі колективів зі званням «народний», адже в цьому році вони черговий раз проходили атестацію та підтверджували своє звання. Після виступів журі, начальник відділу культури і туризму Свалявської РДА Наталія Шелеп подякувала всім керівникам, учасникам колективів, та всім хто брав участь у звіті району, побажала творчих успіхів та плідної праці.